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Above is the list of alumni employers. 

 

Analysis: Out of 20 responses, 11(55%) graded excellent and 9(45%) graded good for 

communication skills during work place. 
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Analysis: Out of 20 responses, 6(30%) graded excellent, 11(55%) graded good and 3(15%) 

graded fair for leadership qualities during work. 

 

Analysis: Out of 20 responses, 11(40%) graded excellent, 11(55%) graded good and 1(5%) 

graded fair for academic knowledge of subject at organization. 
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Analysis: Out of 20 responses, 4(20%) graded excellent, 10(50%) graded good and 6(30%) 

grade fair for clinical expertise during treatment of patients. 
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Analysis: Out of 20 responses, 3(15%) graded excellent, 16(80%) graded good and 1(5%) 

graded fair for financial output capacity at organization. 

 

Analysis: Out of 20 responses, 7(35%) graded excellent and 13(65%) graded good clinical 

knowledge at organization. 
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Questions EXCELLENT (%) GOOD(%) FAIR(%) 

Q.1-1.How you grade his/her communication skills at workplace 55 45 - 

Q.2-How you grade his/her leadership qualities during work 30 55 15 

Q.3-How you grade his/her academic knowledge of subject at your organization 40 55 5 

Q.4-How you grade his/her clinical expertise during treatment of patient 20 50 30 

Q.5-How you grade his/her financial output capacity at your organization 15 80 5 

Q.6-How you grade his/her clinical knowledge at your organization 35 65 - 
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